



《赏金猎人》举办“一诺千金”主题发布会

# 钟汉良李敏镐组“赏金 CP”

电影《赏金猎人》前日在京举办“一诺千金”主题发布会，两大男主李敏镐、钟汉良，导演申太罗以及主演唐嫣、徐正溪、吴千语出席。钟汉良和李敏镐搭“赏金 CP”合体上演“花式撩汉”，忧郁、炫酷、傲娇、呆萌、深情 pose 引爆全场，李敏镐自爆与唐嫣打斗很调皮，钟汉良则称自己放弃包袱负责搞笑。

## 李敏镐挑战高难度动作 精疲力竭

发布会现场，由“两大男神”李敏镐钟汉良搭档的“男神猎金组”一出场便获得粉丝尖叫。电影中李敏镐不但颜值过人，身手更是无人能敌，《赏金猎人》不仅是李敏镐中国首部大银幕之作，也是第一次与华人演员合作的作品。李敏镐表示从2006年出道以来就对中国粉丝承诺一定会携作品登陆中国

大银幕，时隔十年这部《赏金猎人》第一次回馈给大家。

首次与钟汉良合作的李敏镐表示对手非常默契，面对考验这对“猎金 CP”也互帮互助，李敏镐与钟汉良现场摆出许多亲密 pose 示范“撩汉”，说到与钟汉良的合作他表示：“他负责智谋，我负责打斗，我是第一次尝试中韩合拍戏，很

紧张，大家很有默契，会互相照顾。”他也称赞钟汉良是前辈，在片场会调解气氛，还会出小点子、小主意，电影里很多内容是他的想法。李敏镐还表示要消化很多动作戏，身体感到精疲力竭，自曝与唐嫣合作是第一次跟女生对打，拍之前一直练习，“我们两人比较调皮，练习时一直开玩笑。”



## 钟汉良这次放弃偶像包袱 负责搞笑

发布会现场钟汉良表示自己饰演的角色阿 YO 充满戏剧性色彩，是一位有前国际刑警背景的赏金猎人。电影中从万尺高空跳伞一跃而下，经历险象环生的飙车场面，在枪林弹雨中极速奔跑。钟汉良笑称这次作为赏金猎人，将有别于以往严肃刚正的警察形象，要全方

位完成各种高难度动作，海陆空齐聚“大开眼界”，枪战飙车跳伞轮番上阵过足戏瘾。钟汉良表示这次尽量放弃自己以往形象，“我希望自己好笑，搞笑一点，李敏镐问我有包袱没，我当时是有的，为了完成这个角色就放弃了。”说到与李敏镐对戏，他也称赞对方很敬业，

最初还背中文台词，也让自己突然对自己的国语自信大到不行。此外唐嫣变身成为雷厉风行的“女 BOSS”，被问及是否可以同时驾驭两个男神，唐嫣称毫无压力，并表示自己才是真正的领导者，在电影里一切都得听她的。该片将于今年暑期档登陆全国院线。

## 徐剑平国画作品亮相苏州

晚报讯（记者 孔浩）我市著名花鸟画家徐剑平作品展近日在江苏苏州举行，展出的50幅作品均是徐剑平的新作，展期一个月。

徐剑平现为山东省美术家协会会员、枣庄市美协会协副秘书长。其作品曾入选纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表60周年全国美术作品展、全国首届当代花鸟画艺术大展、第12届全国美展山东展等，多幅作品在《美术报》、《艺术前沿》等报刊发表。

## 台儿庄文学创作成果丰硕

晚报讯（记者 孔浩）台儿庄区作协座谈会近日召开，2015年，台儿庄的文学创作取得了丰硕的成果，多位作家的文学作品在全国出版、发表并被转载。

台儿庄区作协副主席龚安明的诗集《风动心弦》出版后深受读者好评；袁麦祥的纪实文学《那一段不能忘却的记忆》在中国家庭报》发表；已成为中国作家协会会员的王家祥创作的《于十三日游隼的邂逅》荣获第12届诗歌散文邀请赛一等奖；青年作家朱瑾洁在文学创作上堪称高产，2015年共创作并在省级以上刊物发表小小说200余篇，其创作的小小说《南辕北辙》入围2015年度小小说排行榜，并被收进2015年1月出版的《中国微型小小说精选》；燕洪伦创作的47万字的长篇小说《庄上第一家》于2015年底完成。

## 鲁南文讯



号称“杜拉拉系列”终极版

## 戚薇演绎不一样的“杜拉拉”

都市情感剧《我是杜拉拉》将于明日在江苏卫视独家播出，与其他版本的“杜拉拉”不同的是，该剧讲述了杜拉拉婚后职场和家庭的生活。导演刘俊杰称，该剧将作为“杜拉拉系列”的终极作品。

剧中，杜拉拉与王伟的婚姻生活，不仅有婆婆、岳母的强势介入，还有初恋情人、小三等意外状况，更有“催婚”等几乎所有80后夫妻都曾面临的窘境，把

职场生存法则、婆媳关系处理、中年情感危机等社会元素植入其中，打造一部女强人的生存法则。

被粉丝称为“戚哥”的戚薇，

2014年与爱人李承铉举行了甜蜜婚礼，并于不久前晋升为辣妈。这是戚薇产后复出的第一部电视剧，她表示，和剧中杜拉拉一样经历了婚姻历练，对角色有全新的理解和诠释，“我们剧名叫《我是杜拉拉》，我觉得应该

改成‘我才是杜拉拉’，想要给观众一个属于戚哥版的杜拉拉。”戚薇透露，“演杜拉拉这个角色其实挺累的，有时候收工回家我都在想，如果现实生活中的我也面临着她那些问题，能不能撑得住？”

据悉，在长达3个月的拍摄期里，戚薇带着女儿进驻剧组，更是在产后恢复期中狂瘦身，她坦言，“我以前没有减肥过，但是这次是真的刻意在减。”（综合）



山东省著名商标

山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

# 真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质 粮食为原料，吃的更放心。



485ml袋装食醋，超大容量，更实惠。



400ml袋装精品食醋



抱犊调料 家家需要